

## В ИСМИ состоялась встреча с военным атташе посольства Пакистана в Узбекистане



24 февраля текущего года заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Бобур Усманов встретился с военным атташе при посольстве Пакистана в Ташкенте Навидом Ахмед Ханом.

Состоялся обмен мнениями по вопросам двустороннего сотрудничества, укрепления регионального взаимодействия между Центральной и Южной Азией, а также развития отношений ИСМИ с пакистанскими научно-академическими и аналитическими центрами.

Стороны выразили готовность к продолжению рабочих контактов для обсуждения актуальных вопросов двусторонней повестки.

